

ERRATA.

ON page 201, the third line first stanza at top should be the second one. In the foot-note on same page, "knock of a king," instead of "ring." Concluding line of first stanza at top of page 202 was added for foot-note, referring to Skelton, in the text.